

Értelmetlen az iskolai lázmérés

Egyre több szakértő állítja, hogy ez csak egy látszatintézkedés. Ráadásul rengeteg helyen tapasztalják, hogy a rossz hőmérők 33-35 fokot mérnek, holott az emberi test normál alaphőmérséklete 36-37 fok.

Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava



Jakab Ferenc pécsi virológus szerint nincs sem szakmailag, sem járványügyi-
leg semmi értelme ennek a vizsgálat-
nak. Értelmetlen lépés, mert a tünetek
fellépése előtt nagyon sok esetben
nincs láz, de már fertőz a beteg. A tünet-
menteseknél meg különösen. Egyértel-
műen látható az adatokból, hogy nem
az óvodai és iskolai közösségek a moz-
gatói a járványnak.

Tordas Dániel házi gyermekorvos szerint a nemzetközi adatok és a sa-
ját tapasztalatai is azt mutatják, hogy a
gyerekeknél nem lázzal jelentkezik a ko-
ronavírus.

A lázméréssel azt lehet kizárni, hogy
valaki betegen menjen az iskolába, nem
pedig azt, hogy koronavírusot vigyen be.
Tordas szerint fontos, hogy a szabály-
zásban megállapított 37,8 azt jelenti,
hogy a gyerek biztosan nem mehet be
az iskolába, de a szülőknek nagy a fe-
lelősségük, hogy ennél alacsonyabb
hőemelkedéssel se engedjék iskolába a
gyereket. Úgy gondolja, hogy nem lehet
ezzel a módszerrel kizárni a koronavírus
a közösségekből.

Tordas ehhez még hozzátette: rá-
adásul gyakran nem megfelelően hasz-
nálják a hőmérőket, nyakon, arcon is
próbálnak vele hőmérsékletet mérni,
holott homlokra vannak beállítva.

Forrás: www.hvg.hu

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadományal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)
web: nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

168. szám (IV. évfolyam/39.) | 2020. október 6.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Magyarországon a legnagyobb az infláció az Európai Unióban

Az idényáras élelmiszerek árszintje augusztusban 17 százalékkal haladta meg az előző évit. A gyümölcsárak valósággal sokkolták a vásárlókat. De bő tíz százalékkal drágult a sonka, a szárazkolbász és a szalámi is. A gyorsuló infláció és a forint folyamatos gyengülése is sokat ront a helyzeten.

Az augusztusi éves alapú (azaz 2019 és 2020 augusztusa között számolt) áremelkedés 4 százalék volt Magyarországon, ami a legmagasabb az egész Európai Unióban.

Az Agrárgazdasági Kutatóintézetnek a budapesti nagybani piacon végzett felmérése szerint a körte, a sárga- és a görögdiinnye mintegy másfélszeresére drágult egy év alatt, az őszibarack, a nektarin, a szilva és a nyári alma pedig csaknem kétszeresére. A zöldségek és gyümölcsök nagybani piacon látott árát nagyjából 1,5-tel szorozva kapjuk meg a

tipikus bolti árat, így lesz a kilónként 400 forintos almából az üzletekben 600 forint.

Az egyik ok, hogy a tavaszi fagyok és az aszály miatt almából és körtéből a

Ennyivel fizetünk többet most, mint egy éve



Forrás: Eurostat, KSH, szabadeuropa.hu

szokásos mennyiség fele, öszibarackból csupán a harmada termelt. Korábban az import félken tartotta az árakat, de most az is kevesebb és drágább. A forint is gyengül, ami önmagában is felfelé löki az importtermékek árszintjét, egyúttal teret enged a hazai termelésű gyümölcs ár-emelésének.

Az élelmiszerek árak emelkedésénél a fő veszélyeztetettek a kiskeresettük, az állástalanok és azok, akik csupán a havi 22 800 forintos, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülnek, valamint a kisnyugdíjasok.

Forrás: www.hvg.hu www.szbabadevopala.hu

Lehetően 54 ezerből megélni

Messze van a közmunokások keresete még a minimálbértől is. Komjátíhi Imre, a közmunokás Szakszervezet egyik alapítója szerint a kormányban rájötték arra, hogy nehéz lesz vidéken választási csatát nyerni ezzel a gyaláatos öszszeggel. Komjátíhi ezzel reagált Orbán bejelentésére, hogy jövöre emelni kell a közmunokásbért.

Az utóbbi kilenc évben öszszesen 7 ezer forinttal nőtt a nettó közmunokásbér, ami most is éppén annyi – 54 217 forint –, mint 2017-ben volt. Ez a minimálbérnek jelenleg allig több mint a fele, és ennyi pénzből él majd nem száz ezer ember Magyarországon. Ezért Komjátíhi Imre szerint legalább a minimálbéring (ma nettó 107 ezer forint) emelni kellene a közmunokásbért, küldték el, pedig épp a bérelt munkakerő volt az, ahová sok helyen felszivták a köz-kora öszszegben fog gondolkodni, pedig

A közmunokások tabora egészen biztosan bővülni fog: márciusban már adták a veszelést a szakszervezetek, hogy a cégék első körben a bérelt munkakerőt küldték el, pedig épp a bérelt munkakerő volt az, ahová sok helyen felszivták a köz-munkásokat.

Forrás: www.szbabadevopala.hu

Ismét milliók veszteséget termelt a felcsúti kisasút

Már az építésekor mindenhi megmondta, hogy teljeseen felesleges, soha nem fog megtérülni, de Orbán Viktor ragasztkodott hozzá.

Az elmült egy évben 6,3 millió forintos veszteséget termelt a 600 millió forintos EU-támogatásból épült kisasút. Ezzel 2016-os indulás óta öszszesen már 23,3 millió forint minusztk hozott

össze. A val-vóligyi kisasútkat üzemeltető Felcsúti Utánpótkás Nevelésért Alapítványnak 2019. július 1. és 2020. augusztus 30. között a jegyértékesítésből 12,9 millió forint bevétele származott, viszont a kisasútkat üzemeltetésre 19,2 millió forintot kellett felkölteni. Így jön ki a 6,3 millió forintos veszteség.

Forrás: www.z4.hu

Ha a jelenlegi tendencia folytatódik, akkor Magyarországon az év végéig több mint 12 500 halálos áldozata lehet a koronavírus-járványnak, a november végére várk tetőzésekor 35 ezren fognak ténylegesen megfertőződni, és 220-an fognak meghalni naponta – állítja a Washingtoni Egyetemén működő Egészségmérés és -értékelési Intézet.

Napi 220 halott?

Forrás: www.szbabadevopala.hu

A járványhelyzet nagy veszteséget megint a kisnyugdíjasok, az alacsony jövedelmű emberhez méltóan átveszeljék valahogy közfoglalkoztatottak és a minimálbérrel dolgozók, ezért az ő megmentésüket kiemelten sürgősként kellene kezelni teszi. Ezért kérnek a novemberi nyugdíjemelés mellett egy széri, soron kívüli 50 ezer forintos gyorssegélyt a havonta már többször is megkonggatták a veszelés-rangot, mert idős emberek tízezerrel ten-gödnék pár tízezer forintból, és száz ezernek kell havonta 100 ezer forint alatti nyugdíjat beosztani. Ezeknek az emberreknek sürgős kormányzati segítség-reknek sürgős kormányzati segítség-reknek sürgős kormányzati segítség-rek

A novemberi nyugdíj-kiegészítés mellé egy széri, soron kívüli 50 ezer forintot segélyt, valamint az alapélelmiszerek áfájának a csökkentését is követelt a Magyar Szakszervezati Szövetség.

Azonnali gyorssegélyt követelnek a szakszervezetek a kisnyugdíjasoknak

Magyarországra a napi halálozások száma-nak tetőzést november 19-re jósolják, amikor várhatóan 210-nél is többen fognak meghalni naponta. De ha mindenki maszkot viselne, ezt ki lehet tolni decem ber elejére, és jelentősen kevesebb embernek kellene meghalnia.

Az azonosított és azonosítatlan fertőzötték száma november 20-a körül tetőzött, akkor egy nap alatt 35 ezer új eset is lehet. A kutatóintézet úgy számol, hogy most ténylegesen napi három ezer új fertőzött lehet, de ez óvatossággal, ugyanis a járványügyi szakemberek általában tízszeres szorzóval számolnak, ami akár 10 ezer napi új fertőzöttet jelenthet.

Forrás: www.telen.hu